## 5665678

#### 2024年2月7日 星期三

农历癸卯年十二月廿八

总第3438期

今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com





常山发布衢價 爱常山∪点通APP

### 常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | ② 常山传媒集团出版

县委常委会会议传达学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

# 强化责任担当 提升工作实效 推动各项决策部署落地见效

#### 县委书记潘晓辉主持

本报讯(记者 徐露霞 胡志鹏) 2月5日上午,县委常委会召开会

议,传达学习习近平总书记近期重 要讲话、重要指示精神,研究部署 我县贯彻落实意见。

市人大常委会副主任、县委书 记潘晓辉主持会议。

会议强调,习近平总书记在中 国共产党第二十届中央纪委第三 次全体会议上发表的重要讲话,对 持续发力、纵深推进反腐败斗争作 出了战略部署,为新时代新征程深 入推进全面从严治党、党风廉政建 设提供了根本遵循。全县各级党 组织和广大党员干部要深学细研、 深学细悟、深学细照,切实把思想和 行动统一到习近平总书记重要讲话 精神和中央省市决策部署上来,全 面对标加快打造浙西第一门户战略 目标,主动扛起全面从严治党主体 责任,全域深化清廉常山建设,锻造 忠诚干净担当的纪检监察铁军,高

水平打造新时代勤廉常山。

会议强调,要认真学习贯彻习 近平总书记在省部级主要领导干 部推动金融高质量发展专题研讨 班开班式上的重要讲话精神,深化 对中国特色金融发展之路的认识, 确保始终沿着正确方向推进金融 工作;牢牢把握建设金融强国的关 键核心要素和实践路径,不断完善 服务体系,持续推进企业上市三年 行动计划,不断提升金融服务实体 经济质效;着力防范化解金融风 险,全面加强金融监管,增强对苗 头性、趋势性、突发性金融风险的 预警和处置能力,全力维护我县经 济金融稳定大局。

会议强调,习近平总书记对政 法工作作出的重要指示,明确提出 了政法工作的历史使命和重点任 务,为做好新时代政法工作指明了 前进方向。全县政法系统要认真 学习领会,始终牢记习近平总书记

殷殷嘱托,永葆对党忠诚政治本 色,一体推进平安法治建设,锻造 忠诚干净担当政法铁军,为打造浙 西第一门户提供坚强安全保障。

会议强调,习近平总书记对近 期安全事故作出的重要指示批示, 为我们更好统筹发展和安全、做好 防灾减灾和安全生产工作提供了 根本遵循。全县上下要认真学习 习近平总书记重要指示批示精神, 深刻汲取教训,克服麻痹思想和侥 幸心理,坚持底线思维,强化责任 意识,深入排查整治县域范围内重 点领域、薄弱环节安全隐患,确保 人民生命财产安全;要统筹做好春 节假期安全稳定各项工作,落实好 极端天气监测预警和发布、应急物 资储备和应急处置等,坚决防范遏 制重大人员伤亡事件发生,切实保 障人民群众生命财产和社会大局 安全稳定。

会议还研究了其他事项。

## 县安全生产委员会全体成员(扩大)会议 暨全县安全生产和消防工作会议召开

王永明出席并讲话

本报讯(记者 陈书窗 见习记 者姚洁)2月4日上午,县安全生产 委员会全体成员(扩大)会议暨全 县安全生产和消防工作会议召开, 深入学习贯彻习近平总书记关于 安全生产的重要论述和重要指示批 示精神,全面落实省、市相关会议精 神,对春节前后和2024年安全生产 与消防工作进行再研究、再部署。 县委副书记、县长、县安委会主任王 永明出席会议并讲话。县委常委、 常务副县长许露华主持会议,县领 导陈岗、吴昊夫、毛凌锋参加。

王永明指出,岁末年初是生产 安全事故的易发多发期,各级各部 门要以"风险无处不在、成绩每天 归零"的思想自觉和行动自觉,狠 抓安全生产各项责任措施落实,有 效防范和化解重大安全风险,坚决 遏制重特大事故发生,用实干实绩 谱写常山高水平安全和高质量发 展的崭新篇章。

王永明强调,安全生产是一项 严肃的底线工作,也是一项复杂的 系统工程。要认清形势,把思想之 弦绷得更紧。始终保持高度警醒, 深刻认识到安全生产是一项时时 "归零"的工作,只有进行时、没有 完成时,必须警钟长鸣,常抓不懈; 深刻汲取安全事故教训,坚决杜绝 "鸵鸟心态""旁观眼光""健忘症 状",以事不避难的思想境界、尽责 担当的实际行动,举一反三、从严 整改,坚决呵护好安全生产这个 "易碎品",坚决守住常山的安全发 展底线。要治本攻坚,把安全关口 守得更牢。坚守"源头治理"第一 防线,进一步明确"源头谁来管" "源头怎么管""源头怎么管好"三 个问题,从源头防范化解安全风 险;聚焦"隐患整治"这一关键,狠 抓重点领域,紧盯重点时段,严格 监管执法,做到强基除患、防范未 然;建强"应急救援"统一体系,强 化设施建设、队伍力量、实战演练, 加快建立"统一规范、快速有力"的 应急救援体系,把安全生产每一道 关口都上牢保险,每一条链条都扣 紧压实。要压实责任,把各方合力 聚得更强。落实党政同责、压茬推 进机制,强化乡镇(街道)属地管理 责任、部门监管责任、企业主体责 任;落实巩固提升、严防反弹机制, 对照"四张清单",建立"反回弹"清 单,巩固提升排查整治成果;落实 动态督导、考评晾晒机制,构建全 链条"闭环式"监督管理机制,建立 健全责任前追后追体系;落实全民 参与、齐抓共管机制,全盘统筹、全 面动员、全民参与,不断构筑安全 生产工作的强大合力,确保人民群 众度过一个平安祥和的春节。

## 县委宣传部:文化赋能"浙西第一门户"建设

本报讯(通讯员 童子遇)2月2 日,县委宣传部召开全体干部会 议,专题传达学习县两会精神,进 一步动员广大党员干部把思想和 行动统一到会议确定的各项目标 任务上来,奋力推动全县宣传思想 文化工作在新的一年开好局、起好 步,为打造更具首位度、辨识度、融 合度、感受度、美誉度的"浙西第一 门户"提供坚强思想保证、强大精 神力量、有利文化条件。

会议指出,要实施理论武装铸 魂工程,抓实"第一议题"、理论学 习中心组学习,加强"8090+"新时 代理论宣讲和"早上好"兴村治社 讲师团融合互动,推动党的创新理 论人脑人心。要实施主流舆论聚力 工程,做大做强重大主题宣传报道, 抓紧抓实网络舆情管控,深入推进 媒体融合,提升对外传播覆盖面影 响力。要实施全域文明创建工程, 持续擦亮"好人之城"品牌,创新开 展文明实践,做好省示范文明县城 创建"后半篇文章",全力争创全国 文明城市提名县城。要实施文旅拓 展赋能工程,持续推进"宋诗之河"文 化带建设,加快北门历史文化街区、 文昌阁展陈等宋韵地标建设,深入实 施新时代文艺精品创优工程,聚力提 升公共文化服务品质,推动文化事 业和文化产业高质量发展。

## 县领导开展春节前 走访慰问活动

潘晓辉王永明翁旭东许茂华何相涯参加

本报讯(记者 梁依迈 张曌 刘灵雁 见习记者 姚洁 陈 静)新春将至,岁寒情暖。连日来,潘晓辉、王永明、翁旭 东、许茂华、何相涯等县四套班子主要领导分别带队访群 众、走基层、入企业,看望慰问困难群众、困难党员、优秀人 才、退休老干部等,为他们送去党和政府的关怀温暖,并致 以新春祝福和亲切问候。

让困难群众安心过年、温暖过冬,始终是县委县政府 关心关注的头等民生大事。2月4日下午,市人大常委会 副主任、县委书记潘晓辉,县委常委、副县长朱建忠来到球 川镇王家村看望慰问了困难党员王浩民和困难群众冯四 菊。"现在身体还好吗?""生活上有什么困难?"每到一户, 潘晓辉都与他们促膝交谈,详细询问日常生活、健康状况 等情况,叮嘱他们气温骤降,要注意防寒保暖,鼓励大家坚 定信心,保持积极心态向前看。他强调,属地乡镇和相关 部门要时刻把群众安危冷暖放在心上,厚植民生情怀、顺 应群众期待,兜住、兜准、兜好民生保障底线,切实把党和 政府的关怀送到群众心坎上。

"今年科技创新成果如何?"潘晓辉来到利安隆科润 (浙江)新材料有限公司,看望慰问"常山县优秀企业人才 工作者"、正高级工程师张军华。潘晓辉指出,优秀人才是 助推经济社会发展的重要力量,希望企业紧盯科技创新, 努力在产业竞争和行业发展中抢占先机、掌握主动,为常 山打造新质生产力作出新的更大贡献。在育才小学,潘晓 辉看望慰问省特级教师姜正德,对他一直以来在工作岗位 上作出的努力和取得的成绩给予了充分肯定,希望他继续 发挥优秀教师示范引领作用,通过"传帮带"促进新教师成 长,在教育事业中不断创造新的成绩、实现新的突破。

在退休老干部胡震云家中,潘晓辉关切询问他的健康 状况、生活情况,感谢他多年来对全县经济社会发展作出 的积极贡献,希望他在保重身体、安享晚年的同时,积极发 挥经验优势,为常山高质量发展多建良言、多献良策。 相 关部门要关心关怀老干部,帮助解决实际问题和困难,让 他们安享幸福晚年。

2月4日下午,县委副书记、县长王永明一行看望慰问 了优秀人才、困难群众、困难党员和离退休老干部。在小 东门王阳君工作室、县人民医院,王永明走访慰问了优秀 人才代表,勉励他们在今后的工作中,继续奋发有为,创造 新的业绩,为常山发展再谱新篇章。

王永明详细询问了困难党员樊雨云、曾樟生以及困难 群众邹志杰、刘秋生、徐丽云的生产生活、经济收入和目前 面临的困难等情况,鼓励他们积极乐观面对生活,在党和 政府的关心和帮助下,努力把日子越过越好。

随后,王永明看望慰问了县人大常委会原主任徐建 华,详细询问他的身体状况,共同回顾常山发展历程。王 永明向老干部们的辛勤付出表示感谢,希望他们继续发挥 余热,关注常山事业发展,为县委县政府的决策部署建言 献策,助推县域经济社会跨越式高质量发展。

2月1日下午,县人大常委会主任翁旭东一行前往白石 镇聚宝村,看望慰问困难群众。在困难群众揭水香和黄苏 莲家中,翁旭东与她们亲切交谈,鼓励她们坚定信心、乐观生 活,努力把日子越过越好。占娜宝是聚宝村低保边缘困难 户,因本人患有疾病常年吃药并治疗,家庭生活困难。翁旭 东详细了解其家庭基本情况,嘱咐镇村干部要多关心关注 困难群众,积极主动帮助她们解决生活中的实际困难。

2月2日上午,县政协主席许茂华来到天马街道天安 村,看望慰问困难群众。许茂华要求,各级各部门要时刻 把群众的安危冷暖挂在心上,用心用情用力帮助困难群体 排忧解难,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众 心坎上,确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节。随后, 许茂华一行还来到县农业农村局和天马街道和平村、蒲塘 村、天马村,看望慰问优秀人才、困难党员及退休老干部。

2月2日上午,县委副书记、政法委书记何相涯一行前 往东案乡梅树底村,看望慰问困难群众王志华、王毛头、廖 牛英。每到一处,何相涯都认真倾听群众心声,要求相关 部门要主动关心、靠前服务,认真落实帮扶救助保障政策, 切实解决实际困难问题,不断提升人民群众的获得感、幸 福感和安全感。